
ВЕНОФЛОР VENOFLOR 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

для покращення венозного кровообігу, зменшення запалення венозної стінки, усунення 
набряків. Покращує мікроциркуляцію і лімфовідтік, сприяючи зменшенню застійних 
явищ, зменшує агрегацію тромбоцитів. Сприяє зниженню проникності та ламкості 
капілярів 

Об`єм: 

60 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - ацероли екстракт/мalpighia emarginata extract, 
кінського каштану екстракт/aesculus hippocastanum extract, гесперидин/hesperidinum, 
рутин/rutin, іглиці колючої екстракт/ruscus aculeatus extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

цероли екстракт — зміцнює судини і їх стінки. Містить велику кількість вітаміну С і 
багато інших корисних компонентів: вітамін А, вітаміни групи В, магнію, калію, 
ніацину. Завдяки вітамінному і мінеральному складу ацерола надає регенеруючу дію, 
благотворно впливає на нервову і серцево-судинну системи, зміцнює імунітет, сприяє 
підвищенню працездатності, покращує здатність протистояти інфекціям 

Кінського каштану екстракт — зменшує проникність капілярів, знижує в'язкість 
крові і збільшує кровонаповнення вен і їх тонус. Застосовується при варикозному 
розширенні вен, геморої, тромбофлебіті, трофічних виразках гомілки і для їх 
профілактики. Каштан зменшує венозний застій, запальні або алергічні набряки, 
нормалізує вміст холестерину в крові, попереджає атеросклероз судин і жирове 
переродження печінки. Каштан використовують для профілактики і лікування 
ревматизму, післяопераційних тромбозів, посттравматичних набряків 

Гесперидин — біофлавоноїд — речовина рослинного походження, яка міститься і 
виробляється з плодів цитрусових фруктів. Сприяє зміцненню стінок кровоносних судин 
і вен. Надає тонізуючу дію на вени. Покращує реологію крові, периферичний кровообіг 
і лімфотік 

Рутин — зменшує проникність і крихкість капілярів. Нормалізує і підтримує структуру, 
еластичність і проникність кровоносних судин, попереджає їх склеротичне ураження. 
Сприяє підтримці нормального тиску крові, проявляє протизапальну, протинабрякову і 
спазмолітичну дії 

Іглиці колючої екстракт — покращує циркуляцію крові, зміцнює судини, знижує 
набряклість. Ефективний при венозно-лімфатичній недостатності: варикозне 
розширення вен, тяжкість в ногах, геморой 



екомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


